

Styremøte Alvøen lokalforening 04.04.19 kl.19

Deltakere: Ole-Jørgen, Linda, Aina-Cathrine, Odd Magne, Anne-Turid, Stig-Viggo (vara)

Forfall: -

Saksnr.	Sak	Ansvarlig
I	Oppfølging av eksisterende saker	
	Reparasjon av huller i Sørhavnveien & Ole Nilse-bakken utføres med asfalt ila uke 15	Info
	Søke støtte om skilt på knutepunkt? Det ønskes en helhetlig utforming lignende den som DNT bruker. Leverandør er funnet og pris hentes inn for 6 skilt	Odd Magne
	Stabbesteiner i Pålaveien Styret henter inn pris på å få stein opp i bakken for å sikre mot utforkjøring	
	- Det er liten tilgjengelig bredde utover asfalt for å få plass til stein, og en har bedt om forslag til løsning på denne utfordring. Må og vurdere flere leverandører for jobb for å oppnå den beste løsning	Odd Magne
	Forespørre aktuelle parter for ny asfaltering av Ole Nilse-bakken og Sørhavnsveien.	
	- Styret kontakter Kongshavn Industrier, Alvøen Eiendommer & Alvøen Gamle Mølle for å sjekke av videre progress om kostnadsfordeling og evt. tidspunkt. 3 stk leverandører er forespurt pristilbud og en avventer et tilbud for oppfølging	Odd Magne
01/19	Saker fra medlemsmøtet:	
	Forslag om å sette opp parkering forbudt-skilt ved gruslager, Kviteporten	
	- Setter opp et enkelt skilt i plastlaminert papir	Odd Magne
	Jolleandeler - sjekke bakgrunn, aktuelle kurs, aktuelt salgsobjekt etc	
	- ALF undersøker saken	Stig-Viggo
	Formidle til medlemmer hva som ligger bak konserten og hvor viktig den er for drift av ALF	
	- Oppdatere skriv for nye medlemmer - sende oppdatert utkast til styret	Linda
	Saltkasse Høgstad	Didrik ifm brøyteavtale
	- Kjøpes inn og settes på plass	
	Vatn og asfaltkant på Stemmen	
	- Meldt inn til Fiksgatami.no	Info
	Andersplassen - staur eller stein ved vegen - viktig ifm asfaltering av vei	
	Grunn: hindre at folk kjører utpå og ødelegger asfalt	
	- Første aksjon: anskaffe "brøytestikker" for en enkel merking - vurdere videre aksjoner deretter hvis lite bedring	Odd Magne
	Arrangere korgefest i tillegg til dugnadsfest	
	- Forespurt Alvøen Roklubb for bruk av området for å sette opp partytelt for en sankthansfest i Alvøen. Ønskelig med et lav-terskel arrangement.	Festkomitè
	Ramsvikveien siger - analyse og planlegging av rep av dette området (tidligere utført arbeid: Fyllingen Maskin)	
	- Undersøke historie over tidligere utført arbeid og undersøke videre aksjoner	Info
02/19	Forslag møteplan 2019	
	13. mai, 3. september, 14. november, 30. januar ('20)	Info
03/19	Konstituering av nestleder i styret	
	Styret konstituerte Ole-Jørgen som nestleder	Info
04/19	Neste arrangement iht årshjul	
	- BIR Vårdugnad - Mandag 29. april kl 18 - Innkalling via Facebook og som oppslag på postkassestativ	Odd Magne
II	Eventuelt	
	- Dato dugnadsfest: 21. september	Info
III	Neste møte: 13. mai, 3. september, 14. november, 30. januar ('20)	

Referent: Odd Magne

A= ansvarlig B= beslutter U= utfører I=informeres	St yr et	Sty rel ed er	Kas ser er	Re vis ore r	Val gko mit e	J an	F eb r	M ar s	A pr i	M ai	J un	J ul	A ug	S ept	O kt	N ov	D es
ÅRSMØTE:																	
Fastsette dato for årsmøte	B					X											
Valgkomiteen starter sitt arbeid	B	A			U											X	
- Innkalle	AB						X	X									
- Skrive beretning		A					X										
- Utarbeide budsjett	AB		U				X										
- Ferdigstille regnskap m/revisorberetning	AB		U	U			X										
- Offentliggjøre sakspapirer inkl. valgkomiteens innstilling	A							X									
STYREMØTER:																	
Møteplan	B	A															
Innkalle til styremøter		A															
Ferdigstille protokoll	B	A															
Fellesmøte gammelt og nytt styre	B	A							X								
ARBEIDSOPPGAVER:																	
Brønnøysundregisteret		AU															
Avtale dager for bruk av lokalet (frist 15/6 & 15/12)	B	U							X						X		
Brøyteavtale	B	U												X			
Juletefest	BI					X											
Bossplukkedugnad (BIR)	BI								X								
Dugnad	BI									X							
Dugnadsfest	BI														X		
Halloween	BI														X		
Bowling (dugnadsfest barn)	BI															X	
Sende ut medlemskontingent			AU														